

# 妇女呕吐不止 城管援手救助

□晚报记者 彭慧 通讯员 王培 赵海辉

本报讯 6月27日上午,周口中心城区建设大道与周口大道交叉口附近,一位中年妇女瘫坐在人行道上呕吐不止。川汇区城管局4名城管队员巡逻时发现后,立即联系其家属,拨打120急救电话,并合力将其送往医院救治。

当日9时许,川汇区城管队员孙海洲、马慧杰、王威、彭波驾车巡逻经过建设大道与周口大道交叉口时,看到路口西北角人行道上,一位身材瘦弱的中年妇女瘫坐在地上,一边捂着肚子,一边不停地呕吐,表情十分痛苦。四人立即下车上前查看,发现该妇女因呕吐过度,气息微弱,面色苍白。

## 周口雷锋车队看望帮扶贫困生



6月29日,周口雷锋车队一行十几人来到商水县化河乡谢楼小学一年级贫困生谢忠诚的家中,为他送去十几套衣服和米、面、油等生活必需品。

谢忠诚是周口雷锋车队定点帮扶的首个贫困生。“我们会经常看望他,关注他每一个年龄段的成长。”雷锋车队副队长苏二伟说,“希望我们的帮扶能让他拥有一个快乐的童年。”

晚报记者 张肇 摄

## 司法鉴定走进百姓生活



近半个月以来,川汇区司法局组织司法鉴定人依托“法律六进”(法律进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位)大型法制宣传活动,开展以伤情伤残鉴定咨询为主题的实践活动。截至6月27日,已为100多位市民免费提供了伤情、伤残鉴定的法律解答以及赔偿方面的法律知识。

通讯员 侯洪舟 摄

孙海洲立即蹲下将她扶起,问道:“你家人在哪?能联系上吗?”该妇女无力回应,颤抖着将手机递给孙海洲。孙海洲立即找到其家属电话并拨通。期间,妇女又一次呕吐起来,吐了孙海洲一身。

接到电话的妇女家属匆忙赶来,与孙海洲、王威一起,将患病妇女送至附近卫生所。见妇女病情较重,卫生所医生建议立即转诊。于是,孙海洲又拨打了120。救护车赶到现场后,4名城管队员协助医护人员,将患病妇女抬上救护车。

“大热天的,这几个城管队员忙前忙后热心救人,被吐了一身也毫无怨言,好样的。”一位围观群众称赞道。

## 西华县850名环卫工人喜领T恤衫



□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 6月29日上午,西华县大富城小区门口一片温馨。为了回馈社会,周口凯盛实业有限公司向西华县850名环卫工人每人捐赠了一件T恤衫,价值十几万元。

周口凯盛实业有限公司成立于2006年,在西华县主要从事房地产项目开发。自成立以来,该公司在大力发展事业的同时,一直不忘回报社会,坚持不懈地做慈善。

据了解,周口凯盛实业有限公司自成立以来,每年至少资助10名贫困学子,截

至目前已累计资助贫困学子100余名,捐赠金额达50万元。去年11月,该公司向西华县所有敬老院的800多名老人捐赠了价值20余万元的防寒服和米面油等生活用品。去年12月,该公司向西华县所有环卫工人捐赠了价值40余万元的防寒服。在“精准扶贫”中,该公司向农村困难群体捐赠了2000件棉衣。

周口凯盛实业有限公司董事长方凯说:“今后,我们每年将继续资助至少10名贫困学子,并计划每年向一所或者两所贫困学校捐赠校服。”

## 《执勤结下亲人缘 引来多方援助手》后续

### 小梦丽成功进行手术



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 西华县迟营乡石坡行政村家境困难的小梦丽与市交警支队新周高速大队的民警王凯伟结缘一事经本报报道后,引起社会各界关注。

6月28日上午,小梦丽在周口协和骨科医院成功进行手术。中午,小梦丽喝到了

王凯伟和妻子为她熬制的米粥。

据介绍,6月27日下午,西华县迟营乡乡干部一行人看望了小梦丽,为她带去了慰问品和1000元慰问金。

6月28日下午,市交警支队负责人看望慰问了小梦丽,为她带去了玩具和食品(如图)。